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İlgi :21.01.2022 tarihli Ve E; 43452647-120.07-0950018 sayılı yazınız.

İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Sason Devlet Hastanesi'nin
tıbbi cihaz ve doktor eksikliğine ilişkin" 7/57357 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahretti
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istanbul Milletveldli Saym Mahmut TANAL tarafından verilen "Sason Devlet
Hastanesi'nin tıbbi cihaz ve doktor eksikliğine ilişkin" 7/57357 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Batman Sason Devlet Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler
hangileridir? Sason Devlet Hastanesi nde, branş bazında ayrı ayrı değerlendirilerek, kaç uzman
doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?

SORU 2- Sason Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet verilemeyen
poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor eksikliği bulunmaktadır?

SORU 3- Batman ili Sason ilçesinde yaşayan vatandaşların gerekli sağlık hizmetlerine yerinde
ulaşabilmesi adına Sason Devlet Hastanesi'ne doktor ataması yapılacak mıdır? Şayet yapılacak ise
hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir?

SORU 4- Sason Devlet Hastanesi'nde tıbbi cihaz eksikliği bulunmakta mıdır? Şayet
bulunmaktaysa eksik tıbbi cihazlar hangileridir? Sason Devlet Hastanesi'nde tıbbi cihaz eksikliği
giderilecek midir?

SORU 5- Batman ili Sason ilçesinde vatandaşlarımızın doktor, hemşire, sağlık personeli
yetersizliği, tıbhi cihaz eksikliği nedeniyle sağlık hizmeti alamamaları, Anayasamız ile güvence altına
alınmış olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?

CEVAP 1-2-3-4-5: Sason îlçe Devlet Hastanemizde Dahiliye, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları,
Aile Hekimliği ile Diş Polikliniği olmak üzere 4 branşta poliklinik hizmeti verilmektedir. 2 İç
Hastalıkları Uzmanı, 1 Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı, 1 Aile Hekimi Uzmanı, 2 Diş Hekimi
ve 8 Pratisyen Hekim ile sağlık hizmeti sunulmaktadır.

Türkiye geneli tüm sağlık tesislerimizin uzman ve pratisyen hekim ile diğer sağlık personeli
sayısı, sağlık hizmetinin sunumu açısından vatandaşlarımızın herhangi bir mağduriyetine yol
açmayacak şekilde planlanmaktadır. Vatandaşlarımızın daha kısa zamanda istedikleri sağlık
hizmetine ulaşmalarını temin etmek için hem ilgili sağlık tesislerinin talepleri doğrultusunda hem de
kendi sağlık politikalarımızın gereği olarak sağlık tesislerimizdeki uzman ve pratisyen hekim ile diğer
sağlık personeli sayısının artırılması konusunda planlama çalışmalarımız sürekli devam etmektedir.
Ayrıca olağanüstü durumlarda da sağlık hizmeti sunumu, sağlık personeli görevlendirmeleri ile
desteklenmektedir.

Sason îlçe Devlet Hastanemizde sağlık hizmetini aksatacak tıbbi cihaz eksikliği
bulunmamaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


